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ΘΕΜΑ: Παράταση υποβολής έργων για τον εικαστικό διαγωνισμό με θέμα «Έχω Δικαίωμα» (3/2/2023) 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα για τα Δικαιώματα του Παιδιού η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής διοργανώνει εικαστικό διαγωνισμό με θέμα «Έχω Δικαίωμα». Η 

Παγκόσμια Ημέρα για τα Δικαιώματα του Παιδιού εορτάζεται κάθε χρόνο στις 20 Νοεμβρίου, με αφορμή 

την επέτειο υιοθέτησης από τη Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ, το 1989, της Σύμβασης για τα Δικαιώματα του 

Παιδιού (περισσότερα μπορείτε να δείτε στην ιστοσελίδα της Unicef https://tinyurl.com/238atkmd). 

Στόχος του Διαγωνισμού είναι να γνωρίσουν οι μαθητές και οι μαθήτριες τα δικαιώματά τους, να 

ευαισθητοποιηθούν και να ενεργοποιηθούν σε περιπτώσεις εφαρμογής και καταπάτησής τους. Η πρόταση 

απευθύνεται σε μαθητές/μαθήτριες Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (Νηπιαγωγείων, Δημοτικών σχολείων) 

της Δ/νσης Ανατολικής Αττικής. 

Προδιαγραφές: Μπορεί να χρησιμοποιηθεί οποιοδήποτε μέσο ή τεχνική (ξυλομπογιές, ακουαρέλλα, 

κάρβουνο,  κολλάζ κλπ.). Τα έργα μπορούν να είναι ατομικά ή ομαδικά. 

Παραδοτέα: Τα εικαστικά έργα πρέπει να είναι σε διαστάσεις Α3 ή μεγαλύτερες, σε χαρτί  ακουαρέλας και 

να αναγράφονται στο πίσω μέρος το όνομα ή τα ονόματα των μαθητών/τριών, η τάξη, η σχολική τους 

μονάδα και το όνομα του/της Υπεύθυνου/ης Εκπαιδευτικού. 

Τα έργα κάθε σχολικής μονάδας θα αξιολογηθούν εσωτερικά και θα επιλεγεί ένα από αυτά, το 

οποίο θα σταλεί έως την Παρασκευή 3/2/2023 στα γραφεία της Δ/νσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

Ανατολικής Αττικής (Υπόψη κας Κουράκη και κας Βορύλλα). Στη συνέχεια τα έργα θα αξιολογηθούν από 

σχετική επιτροπή Καθηγητών Εικαστικών και θα δοθούν τρία βραβεία. 

Τα αποτελέσματα του Διαγωνισμού θα ανακοινωθούν στην ιστοσελίδα της Δ/νσης Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής. Όλα τα εικαστικά έργα που θα υποβληθούν, θα εκτεθούν σε μόνιμη 

έκθεση στους χώρους της Δ/νσης. Η βράβευση θα γίνει σε ημερομηνία που θα ανακοινωθεί μετά την 

αξιολόγηση των έργων, όπου και θα απονεμηθούν τα βραβεία και οι αναμνηστικοί  έπαινοι συμμετοχής. 

   Ο Δ/ντής ΔΙ.ΠΕ. Ανατολικής Αττικής 
Τ.Σ.Υ.    

                                                Δρ. Κωνσταντίνος Παπαχρήστος 
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